

## TISKOVÁ ZPRÁVA



### V 15. ročníku soutěže Regionální potravina Zlínského kraje získaly tuto prestižní značku pikantní slanina či smetanový zákys

Praha 14. října 2024 – Výrobci vítězných produktů oceněných značkou Regionální potravina Zlínského kraje převzali v sobotu 12. října v rámci Hospodářského dne na Ekofarmě Agrofyto v Lidečku tuto prestižní cenu z rukou ředitelky regionálního odboru SZIF Kateřiny Mračkové, náměstkyně ministra zemědělství Miroslava Skřivánka a hejtmana Zlínského kraje Radima Holiše. Letos zde soutěžilo celkem 120 produktů od 34 lokálních producentů. Mezi oceněnými jsou tvarohové buchty bez konzervantů a medovina zrající v dubovém sudu.

Značku Regionální potravina Zlínského kraje roku 2024 získaly tyto výrobky:

Masné výrobky tepelně opracované	<b><u>LOPENICKÁ SLANINA</u></b> VOMA VOMA – MASO A UZENINY
Masné výrobky trvanlivé, tepelně neopracované, konzervy a polokonzervy	<b><u>HOVĚZÍ RIB EYE STEAK BIO</u></b> FARMA RUDIMOV MASOZLUKY.CZ - FARMA RUDIMOV
Sýry včetně tvarohu	<b><u>BIO BALKÁNSKÝ SÝR OCHUCENÝ</u></b> JAVORNÍK – CZ EKO FARMA JAVORNÍK ŠTÍTNÁ
Mléčné výrobky ostatní	<b><u>SMETANOVÝ ZÁKYS OVOCNÝ ČERNÝ RYBÍZ</u></b> JIŘÍ ČERVENKA, MORKOVICE - SLÍŽANY STATEK SLÍŽANY
Pekařské výrobky včetně těstovin	<b><u>TVAROHOVÉ BUCHTY</u></b> HOSTINÁŘ

Cukrářské výrobky včetně cukrovinek	<b>NEVYHLÁŠENO</b> NEVYHLÁŠENO
Alkoholické a nealkoholické nápoje	<b><u>MEDOVINA SPECIÁL Z DUBOVÉHO SUDU</u></b> VČELAŘSTVÍ TŘASOŇOVI
Ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě	<b><u>KARPATKY® SUŠENÉ ŠVESTKY</u></b> ING. ROBERT JANOTA, HOSTĚTÍN KARPATKY - SUŠENÉ OVOCE Z HOSTĚTÍNA
Ostatní	<b><u>POMAZÁNKA ZE SÁDLA SE ŠKVARKY</u></b> VENISON CZ

**„Značka Regionální potravina zajišťuje prezentaci naší ekofarmy navenek. Díky propagaci nás poznávají i spotřebitelé, kteří o nás doted' nevěděli. Těší nás, že stále více a více zákazníků může ochutnat naše kvalitní výrobky,“** říká Marta Buzašová ze společnosti JAVORNÍK – CZ, vítěz ocenění Regionální potravina Zlínského kraje v kategorii Sýry včetně tvarohu.

**„Soutěž Regionální potravina vnímám jednoznačně jako účinnou a silnou podporu místních výrobců. Ty bych chtěl vyzvat, aby se nebáli a pokud věří své práci a výrobkům, ať se neobávají administrativy a jdou do toho. Pro mne je toto vítězství úspěchem, kterého si velmi vážím. Získáním tohoto ocenění doufám v propagaci a rozšíření jména našich Karpatek mezi zájemce o sušené ovoce, zároveň je to závazek udržet kvalitu a dobré jméno našich výrobků,“** říká Robert Janota, vítěz ocenění Regionální potravina Zlínského kraje v kategorii Ovoce a zelenina.

#### **Kontakt:**

**Eva Češpiva**

tisková mluvčí

E: [press@szif.cz](mailto:press@szif.cz)

M: +420 733 696 550

#### **Pro editory:**

**Soutěž Regionální potravina** je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo u výrobců. Probíhá ve všech krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou producenti malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka Regionální potravina se objevuje například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se značkou Regionální potravina setkat v časopisech Apetit, Gourmet, Forbes a na významných akcích jako jsou Dožínky na Letné, Vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka.

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na [Oceněné potraviny – Regionální potravina \(regionalnipotravina.cz\)](https://www.szif.cz/ocenene-potraviny-regionalni-potravina).

**Státní zemědělský intervenční fond (Fond)** je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. Více informací naleznete na [www.szif.cz](http://www.szif.cz).